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Η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης για την συναυλία 
του Σταύρου Ξαρχάκου στη Μονή Αρκαδίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Απάντηση σε δημοσιεύματα σχετικά με την συναυλία του 
μεγάλου Έλληνα συνθέτη Σταύρου Ξαρχάκου στην Ιερά Μονή 
Αρκαδίου, δίνει με ανακοίνωσής της η Ιερά Μητρόπολη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου. Σκοπός της ανακοίνωσης είναι να 
καθησυχάσει όλους τους ανθρώπους καλής θέλησης που έχουν 
αγκαλιάσει μέχρι σήμερα την εκδήλωση αυτή. 

Αναλυτικότερα αναφέρει για τη συναυλία: “Την Κυριακή 30 Ιουνίου η Ιερά 
Μητρόπολις Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και η Ιερά Μονή Αρκαδίου φιλοξενούν στον 
προαύλιο χώρο της ιστορικής Μονής την συναυλία του κορυφαίου εν ζωή Έλληνα 
συνθέτη και δημιουργού Σταύρου Ξαρχάκου, τα μνημειώδη έργα του οποίου θα 
τιμήσουν την παγκοσμίου εμβέλειας ιστορική μνήμη της Μάχης της Κρήτης. Μια 
τέτοια πολιτιστική εκδήλωση δεν θα μπορούσε να μην τύχει της ανταπόκρισης και 
της στήριξης της τοπικής μας Εκκλησίας, όπως και των Αρχών του τόπου μας, που 
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τιμούν και τιμώνται από την παρουσία του μεγάλου δημιουργού. Η συναυλία αυτή 
σκοπείται να είναι μια μυσταγωγία συμβολισμών, νοημάτων και αισθήσεων υψηλής 
ποιότητας και αξίας και σε αυτήν καλούμε όλους τους ευαίσθητους ανθρώπους να 
συμμετάσχουν”.

Η Ιερά Μητρόπολη διευκρινίζει παράλληλα ότι τόσο η ίδια όσο και η Μονή 
Αρκαδίου δεν έχουν καμία ανάμειξη σε οικονομικά θέματα. “Όσον δε αφορά στα 
οικονομικά θέματα της εκδήλωσης καθώς και στα υπόλοιπα συνωμοσιολογικά που 
αναφέρονται σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, διευκρινίζουμε ότι δεν έχουν καμία 
ανάμειξη ούτε η Μητρόπολή μας ούτε η Μονή Αρκαδίου, καθώς η εκδήλωση 
προβλεπόταν εξ αρχής να είναι ελεύθερη για το κοινό, όπως πιστεύουμε ότι πρέπει 
πάντα να είναι και όλα τα δημόσια αγαθά. Διαβεβαιώνουμε, τέλος, τους 
συμπατριώτες μας ότι καμία άδεια για εγκατάσταση ανεμογεννητριών σε 
εκκλησιαστική περιουσία δεν έχει δοθεί από καμία εκκλησιαστική αρχή του τόπου 
μας και λυπούμαστε που τέτοια ρυπαρά ψεύδη αμαυρώνουν πρωτοβουλίες και 
δράσεις υψηλού επιπέδου”, τονίζεται.


